
                     

Správa kariérnej poradkyne za školský rok 2018/2019 

 
           KP pracovala podľa vypracovaného plánu práce v úzkej spolupráci s riaditeľstvom školy, 

s CPPPaP v Malackách, výchovnou poradkyňou, poradenskými centrami v Bratislavskom kraji, 

triednymi učiteľmi, rodičmi a žiakmi. 

           Na začiatku školského roku bol vypracovaný plán KP. Spresnila sa evidencia 

profesijných záujmov žiakov a pravidelne sa evidovali zmeny voľby povolania. Žiaci boli 

priebežne informovaní o nových odboroch na stredných  školách. Na evidenciu a spracovanie 

informácií bola využívaná výpočtová technika a aktualizované verzie programu PROFORIENT.  

 26.4.2019 sa kariérna poradkyňa zúčastnila exkurzie do SOŠ kaderníctva a vizážistiky, 

Svätoplukova 2, Bratislava. Exkurziu zorganizovala riaditeľka CPPPaP v Malackách. 

            Pre rodičov žiakov 9. roč. sa uskutočnilo rodičovské stretnutie (január 2019), na ktorom 

boli  poskytnuté podrobné informácie o spôsobe vypisovania a podávania prihlášok, 

o prijímacích pohovoroch na SŠ, o duálnom vzdelávaní, o spôsobe zápisu na stredné školy 

formou zápisných lístkov, ktoré rodičia žiakov dostali v stanovenom termíne a svojím podpisom 

potvrdili ich prevzatie. Rodičia boli oboznámení aj s internetovou stránkou ŠVS, na ktorej si 

mohli zistiť najaktuálnejšie informácie o všetkých stredných školách a odboroch, ktoré sa na 

Slovensku v šk. roku otvárajú a s webovou stránkou MŠ, kde sú uverejnené štatistiky 

o pracovných miestach / nezamestnanosti  absolventov stredných škôl v celej SR. Všetky 

aktuálne informácie o webových stránkach, ktoré sú určené na informácie o štúdiu a možnosti 

zamestnania po ukončení SŠ, boli sprístupňované žiakom aj rodičom na webe školy, formou 

nástenky KP a osobnými rozhovormi. Informácie kariérneho poradenstva sa dopĺňali počas 

celého školského roku. KP žiakom pomáhala pri výbere SŠ a budúceho povolania aj 

prostredníctvom besied, rozhovorov a prezentácií so zástupcami SŠ v Bratislavskom 

i Trnavskom kraji. 

Žiaci sa zúčastňovali dní otvorených dverí na základe pozvánok jednotlivých škôl, aby sa 

oboznámili s priestormi škôl, učebným plánom a možnosťami uplatnenia sa v praxi po ukončení 

štúdia. 19.10.2018 sa v Malackách konalo podujatie Župná škola pre teba, na ktorom sa 

prezentovali stredné školy bratislavského kraja. 

Dňa 26.3.2019 sa žiaci ôsmeho ročníka zúčastnili na podujatí „DUAL DAY II“                

v Malackách. Na tomto podujatí sa prezentovali 4 stredné odborné školy a viaceré firmy z nášho 

regiónu, ktoré sú zapojené do duálneho vzdelávania.  

            V 8. a 9.roč. sa uskutočnilo  psycholog. poradenstvo k voľbe povolania v spolupráci 

s CPPPaP v Malackách. 

           Predbežný záujem žiakov 5., 8. a 9. roč. o štúdium na SŠ zasielala KP do ŠVS                 

v Bratislave exportom z programu Proforient v elektronickej podobe podľa platného 

harmonogramu ŠVS. Všetky hlásenia, zbery údajov a prihlášky na SŠ boli odoslané 

v stanovenom termíne.  

 V tomto školskom roku bol prvý krát realizovaný aj zber údajov o záujme žiakov štvrtých 

ročníkov základných škôl o štúdium na gymnáziu s osemročným vzdelávacím programom. 

Predbežný záujem o štúdium na osemročnom gymnáziu vyjadrilo 6 žiakov štvrtého ročníka. 

           Pre budúci školský rok sú vyplnené údaje žiakov 8. ročníka s predbežným záujmom 

na stredné školy v programe Proforient. Všetky požadované údaje budú v stanovenom termíne 

(do 9.7.2019)  v elektronickej podobe zaslané do ŠVS Bratislava. 

 



            Úlohy na úseku KP v školskom roku 2018/2019 sa plnili v dobrej spolupráci s vedením 

školy a celého učiteľského kolektívu. 

Do SŠ boli rozmiestnení všetci žiaci 9. roč. – spolu 24 žiakov. Z 8. ročníka odchádza 1 

žiak (David Galba – ukončil povinnú školskú dochádzku, neprejavil záujem o štúdium na SŠ) 

a zo 7. ročníka odchádza 1 žiak (Patrik Baláž – študuje v zahraničí, ukončil povinnú školskú 

dochádzku, neprejavil záujem o štúdium v SŠ na Slovensku). Z 5. ročníka odchádzajú 3 žiaci na 

osemročné gymnázium Ulica 1. mája v Malackách (Kristína Líšková – 5.C, Sofia Paštrnáková – 

5.C, Miroslav Polák – 5.C). 
 

 

Spolupráca s CPPPaP v Malackách 

8. ročník:  

Program Pripravím sa na budúce povolanie sa realizoval v termínoch 23. a 24. 10. 2018              

(2 stretnutia v rozsahu 4 hodín) - PhDr. Šramková a PhDr. Bartakovicsová.                    

9. ročník: 

Program Proforient – voľba povolania sa realizoval dňa 9. 10. 2018  (1 stretnutie v rozsahu 2  

hodín) - PhDr. Bartakovicsová. 

                             

Štatistika umiestnenia žiakov  na  SŠ 

 

Zo školy odchádza 29 žiakov, z toho: 

● 3 žiaci 5. ročníka (osemročné gymnázium) 

● 1 žiak 7. ročníka (študuje v zahraničí, ukončil povinnú šk. dochádzku) 

● 1 žiak 8. ročníka (do pracovného pomeru, ukončil povinnú šk. dochádzku) 

● 24 žiakov 9. ročníka (3 žiaci 3-ročné, 21 žiakov 4/5-ročné štúdium, z toho 7 žiakov 

gymnáziá)  

 

Štatistika pre CPPPaP v Malackách 
 

 Školy Počet prijatých 

žiakov 

 

8-ročné štúdium 3 

SOŠ s maturitou 21 

 

SOŠ bez maturity 3 

 

2-ročný učebný 

odbor 

0 

do pracovného 

pomeru 

1 

mimo Slovenska 1 



Prehľad o rozmiestnení žiakov (8. a 9. ročníka) končiacich ZŠ k 30. 6. 2019 
 

 

Gymnáziá  spolu dievč. 

v  o k r e s e Malacky                     

      611041 Spoj.š.F.Assiského-gymn., Kláštorné nám. 1, Malacky                             5 2 

mimo okres Malacky                     

      611009 Spoj.šk.- gymn. J. Hronca, Novohradská 3, Bratislava                            1 0 

      611017 Gymnázium Matky Alexie, Jesenského 4/A, Bratislava                              1 1 

 S p o l u   Gymnáziá 7 3 

    

Umelecké školy  spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      612901 SUŠ scénického výtvar., Sklenárova 7, Bratislava                                2 2 

 S p o l u   Umelecké školy 2 2 

    

Zdravotnícke školy  spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      611502 Stredná zdravotn. škola, Strečnianska 20, Bratislava                            1 0 

      621502 Str. zdravot. škola, Lichardova 1, Skalica                                      1 1 

 S p o l u   Zdravotnícke školy 2 1 

    

Stredné športové školy  spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      611202 Sukr.st.špor.šk.Gaudeamus, Dudvážska 6, Bratislava                              1 0 

 S p o l u Stredné športové školy  1 0 

    

Ekonomické, obchodné 

SOŠ 
 spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      616001 Súkromná HA HaGMa, Biskupická 21, Bratislava                                    1 1 

 S p o l u   Ekonomické, obchodné SOŠ 1 1 

    

Pedagogické školy  spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      617201 SOŠ pedagogická, Bullova  2, Bratislava                                         1 1 

 S p o l u Pedagogické školy 1 1 

    

Technické, dopravné 

SOŠ 
 spolu dievč. 



mimo okres Malacky                     

      618302 Cirk. SOŠe P.G.Frassatiho, Vazovova 12, Bratislava                              1 0 

      618303 SPŠ elektrotechnická, Zochova 9, Bratislava                                     1 0 

      618401 SOŠ dopravná, Kvačalova 20, Bratislava                                          1 0 

      618801 Súkr. SOŠ Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava                            1 0 

 S p o l u Technické, dopravné SOŠ 4 0 

    

SOŠ ostatné  spolu dievč. 

mimo okres Malacky                     

      613001 Súkr. SOŠ ochr.os. a maj., Vranovská 4, Bratislava                              1 1 

      613008 Súkromná SOŠ, Exnárova 20, Bratislava                                           2 0 

      613022 SOŠ gastron. a hot.sluz., Farského 9, Bratislava                                1 0 

      613201 SPŠ strojnícka, Fajnorovo nábrežie 5, Bratislava                                1 0 

      623002 Súkr. SOŠ VIA HUMANA, Mallého 2, Skalica                                        1 1 

 S p o l u SOŠ ostatné 6 2 

    

Pracovný pomer  spolu dievč. 

      619900 Do pracovného pomeru                                                            1 0 

 S p o l u Pracovný pomer 1 0 

    

Mimo Slovenska  spolu dievč. 

      619600 Mimo Slovenska                                                                  1 0 

 S p o l u Mimo Slovenska 1 0 

    

 Počet žiakov( 8. a 9. ročníka) končiacich ZŠ 26 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Štatistika rozmiestnenia žiakov podľa typu SŠ                                                               

 

Názov skupiny škôl 
Umiestnenie 

celkom dievčatá 

Gymnáziá                                           7 3 

Umelecké školy                                     2 2 

Zdravotnícke školy                                 2 1 

Stredné športové školy                     1 0 

Poľnohospodárske, lesnícke SOŠ 0 0 

Ekonomické, obchodné SOŠ                           1 1 

Pedagogické školy                                  1 1 

Technické, dopravné SOŠ                            4 0 

SOŠ ostatné                                        6 2 

Praktické školy, OU                                0 0 

Pracovný pomer                                     1 0 

Pokračujú na ZŠ v 9. ročníku                       1 1 

Pokračujú na ZŠ v nižšom 

ročníku                   

2 1 

Neschopní na zaradenie                             0 0 

Mimo SR                                            1 0 

Žiak nevyužil termín                               0 0 

Ostatní                                            0 0 

ŽIACI SPOLU 26 10 

 

 

 

V Malackách dňa  27. júna 2019         

 

Vypracovala: Mgr. Michaela Lániková, kariérna poradkyňa 


